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TeopeTnyeckunm 610K

ﬂ OnpeneneHue 3anosHuTe NPONYCKU B yTBEPXKAEHUSIX.

JInHenHaa pyHKUMA — 3TO (PYHKUUS, KOTOPYHO MOXHO 3aaaTb

cnepytowen hopmyon:

['pacKoM NIMHENHON (PYHKLUUN SABNSIETCH

2 [aHbl oBa ypaBHeHUs NpsiMbiX y =2x+ 11 y=—2x — 1.

[MocTponTe OBa rpadvka u caenanTte BbiBOO O CBA3U KOIMMDULNEHTOB
B YpaBHeHUU 1 rpaduka.

KoadhduumeHT b

KoadhdunumeHT k

Yem 6onblie yrnoBon KoaduUUnMeHT No MOogy o

YemM MeHbLUEe YrnoBon KOIMULMEHT NO MOSYHO
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Mo rpadhmkam HMXKe caenanTe BblBOL O KOIMPULMEHTE HAKIoHa

@ NPSAMON.
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4 Kak no rpacouky BoccTaHOBUTb YpaBHEHME?

Huxe paH rpaduvk NMHENHON (QyHKUUW. 3anuumnte ypaBHEHUE ITOW

NPSMON.
AC ), BC )
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PeweHune




5 Touka nepecevyeHUs NPAMbIX

[aHbl oBa ypaBHeHus npsmblix y = 8x + 11 uny = —2x + 3.

He BbinonHas NOCTPOEHNA, HanguTe KoopaunHaTtbl TOYKU rnepecevyeHuns
OaHHbIX MPAMbIX.

PeweHune

3apgaun doopmata EIMNO

.ﬂ Ha pucyHke nszobpaxeH rpaduvk yHkumm y = kx +b.
Hangute 3Hadenve f(7).
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2 Ha pucyHke nsobpaxeH rpadvk yHkumm y = kx +b.
Hangute 3HadeHue X, npyn Kkotopom f(x) = 12.

A

v

Ha pucyHke nsobpaxeHbl rpadukn OBYyX JIMHEWNHbIX (QYHKLNW,
nepecekarowmxcs B Touke A. Hangmnte abecumccy Toukm A.

A
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Ha pucyHke nsobpaxeHbl rpadukn OByX JIMHENHbIX (OYHKLNW.
Hangnte opgnHaTy TOYKN nepecedeHmns rpadmkos.

v

Ha pucyHke nsobpaxeHbl rpadukmn OBYyX JIMHENHbIX (OYHKLNN.
Hangnte abcumccy Touku nepeceveHunsi rpadnkos.
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